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[2 6anna] Yncaa a, b, ¢ apasiores IEPBLIM, BTOPBIM H TPETHUM "WIEHAMH IeOMeTPHYCCKoil nporpec-
CHH COOTBETCTBeHHO (uncaa a, b, ¢ ne 3anamnmi), a HeTBEPTHI WIeH NPOTPECCHH SBIACTCH KOPHEM
ypaBuenns ar® — 2bx + ¢ = 0. Haiiaure TPETHIl Y/IeH NPOrpeccuH.

[4 6anna] Haiiaure kosmuectTno TpeyroipHAKOB nepumeTpa 900 ¢ 1es04HCIeHHBIME CTOPOHAMH, y
KOTOPBIX OJIHA W3 ODHCCEKTPHC MePHeHMKYISPHA OTHO M3 MeIHan.

[4 Banna] Pemure cucremy ypasuennii

T—6y=+ry—6y—z+0,
2 + 2% — 122 — 4y + 20 = 0.

[5 6annos] a) B upsimoyrosusiom rpeyroabiuke ABC na karere AC u runorenyse AB ormeyelip
T04kn D n E coorsercreenno, takne uto AD : AC = 1 -3 u DE | AB. Haiininre Tanrenc yria
BAC, ecim mwzsecrno, uro ZCOED = 30°.

6) llycrs ponoanntensio u3sectno, uro AC = /7. Haitymre mwioman Tpeyroabuuka C'ED.

[5 6annos] Okpyxnocru  u w Kacaores B Touke A BiyTpennuy obpazom. Orpesok AB -~ juamerp

Goabmei okpyzxuoctu €2, a xopaa BC okpyzxuoern () kacaercs w B Touke [). Jlya AD nosropno
nepecekaer (1 B touke . Haiianre pajanycst okpyskuocreii u miomain derblpéxyroibunka BACE,
ecau u3sectno, uro CD = 2, BD = 3.

[5 6annoe] Haiinnre Bee napw wucen (a;b) takue, uro HEPABEHCTBO

8 —62x — 1| <ar +b< —8z*+62+7

:1].

[5 GaJmOB] Oynknus f onpejesena Ha MHOKECTBE HOJ0KHTETLHBIX palMoHaIbHBIX YHces. 3secTho,
9TO JIIs M0OBIX 4HCes a M b 13 ITOr0 MHOKECTBA BBHIOTHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b). u npn
srom f(p) = [p/2] ana moboro npocroro uncaa p ([z] obo3navaer nauboabmee nenoe YHCJI0, He
npesocxofsamiee x). Haiignre koamdyecTBo nap HaTypasbHBIX 4HCeT (z;y) raknx, uyro 2 < r < 22,
2<y<22u f(z/y) <.
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